
 

ATA nº 002/2024 

Ata da Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa 

Catarina, realizada em vinte e seis de fevereiro às dezessete horas e trinta minutos no 

Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador 

CLAUDIOMIRO PAVAN, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o 

Vereador DIEGO LUIS POLETTO, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a 

fez e verificou-se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE 

DOMINGUES DE LIMA, MARILENE DE MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON 

DIRLEI SCHENKEL, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, VALENTIM BORGES DA 

SILVA e ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO.A seguir, o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente sessão. A ata da 1ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e quatro, 

depois de lida, foi aprovada com ressalva. No Expediente do Dia constou a leitura do 

Ofício CM nº 009/2024, no qual o Vereador Diego solicita a renúncia do cargo de 1º 

Secretário da Mesa Diretora. Com o fim do Expediente do Dia,passou-se à Ordem do 

Dia: ELEIÇÃO PARA O CARGO DE 1º SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA:o 

Vereador Valentim foi eleito para o cargo por unanimidade. INDICAÇÕES E 

REQUERIMENTOS:Indicação nº 004 e 005/2024:postas em discussão e votação, 

foram aprovadas por unanimidade.Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre 

aos senhores edis.O VEREADOR DIEGO parabenizou os organizadores do evento de 

jipeiros ocorrido em nosso município, o que movimentou o comércio e a rede hoteleira; 

comentou sobre o ofício que fez solicitando o seu afastamento do cargo de 1º 

Secretário da Mesa Diretora e sobre o pedido que fez ao Presidente solicitando a 

prestação de contas do Presidentes anteriores desta legislatura, fazendo um breve 

relato; finalizou pontuando seu descontentamento com o fato do Presidente ter 

desconfiado da sua índole em relação ao sorteio pra o uso da palavra livre.A 

VEREADORA MARILENE comentou sobre a problemática relacionada à sinalização 

de trânsito nas proximidades do Colégio Luiz Savoldi, fez um apelo aos munícipes 

quanto à necessidade de se redobrar os cuidados para evitar a proliferação do 

mosquito da dengue, pontuando a questão do acúmulo de entulho devido ao fato de a 

Prefeitura não estar mais realizando este serviço, o que colabora com a proliferação de 

insetos e, em especial, do mosquito da dengue. O VEREADOR ALEX comentou sobre 

o requerimento que apresentou ano passado sobre a falta se seguranças, dentre outras 

demandas, nas ruas Cabo Ary Gonçalves, Soldado Pedro Lúcio Paz e José Luís 

Gonçalves, o qual resultou em uma audiência realizada com os moradores, alguns 

vereadores e o Comandante Fábio da Polícia Militar, fazendo um breve relato e 

pontuado o descontentamento desses moradores por conta do problema não ter sido 

resolvido e o seu com a fala do Secretário de Obras de que não seriam feitas as 

melhorias devido ao fato de ter sido o solicitante.O VEREADOR JOELSO parabenizou 



o Presidente pela lisura no processo de sorteio para o uso da palavra livre, comentou a 

fala do Vereador Alex de que os primeiros sorteados foram os vereadores da oposição, 

questionando se o Vereador Diego faz parte desta, e finalizou parabenizando o Prefeito 

Thyago e a Vice-prefeita Bianca pela quantidade de recurso que trouxeram da viagem 

realizada a Brasília.O VEREADOR EDERSON parabenizou os organizadores do 

evento dos Jipeiros da Fronteira em nosso município, bem como a Diretoria de 

Esportes, os times e os atletas que participaram da abertura do Campeonato Municipal 

de Futebol de Campo, destacando o importante papel da imprensa em sua divulgação; 

comunicou a liberação da emenda do Deputado Rafael Pezenti para o município que 

será investida na saúde, na agricultura e em infra-estruturar, a qual foi conquistada não 

só pelos vereadores Ederson e Valentim e pelo assessor do Deputado, o senhor 

Savaris, mas sim por toda uma equipe; finalizou agradecendo também ao Deputado 

Jerry Comper, que destinará recursos para infra-estruturar de Dionísio Cerqueira nos 

próximos meses.O VEREADOR VALDECIR comentou sobre a emenda liberada pelo 

Deputado Valdir Cobalchini para o município e sobre sua visita ao deputado, 

juntamente com o Vereador Valentim, quando estiveram em Florianópolis e solicitaram 

mais uma emenda para a ligação de rede de água em uma comunidade de Dionísio 

Cerqueira; pontuou o fato de estarmos em ano eleitoral, momento em que os 

munícipes avaliarão a atuação dos vereadores, acrescentando que todos os 

vereadores estão fazendo a sua parte, apesar das inúmeras dificuldades.O 

VEREADOR CLAUDIOMIRO respondeu a fala do Vereador Diego em relação ao ofício 

em que solicitou informações, dizendo que prontamente o respondeu e acrescentando 

que, se é obrigado a imprimir três anos de prestação de contas da Casa, o Vereador 

deve procurar o Ministério Público e solicitar isso ao promotor, disse ainda que, se há 

algo errado, deve ser apurado e questionou o porquê do vereador não ter levantado 

essa questão antes se havia desconfiança; finalizou pontuando que todas as 

prestações de contas da Câmara Municipal estão no Portal de Transparência.Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou 

para a próxima Sessão Ordinária em quatro de marçoàs dezessete horas e trinta 

minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


